T E S T    nr   11 – szkoła podstawowa    (test jednokrotnego wyboru)

[image: image1.png]


1. Za tym znakiem:

    a. jest skrzyżowanie dróg róworzędnych

    b. rowerzysta ma pierwszeństwo przed rowerzystą 

        wyjeżdżającym z drogi po lewej stronie

    c. jest skrzyżowanie z drogą podporządkowaną

        występującą po prawej stronie
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2. Po drodze za tym znakiem rowerzysta:

    a. może dojechać na lekcję zaczynającą się o 8:00

    b. może wrócić po lekcji kończącej się o 16:15    

    c. nie może jechać przez całą dobę
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3. Po drodze oznaczonej tym znakiem można jechać rowerem:

    a. dowolnym

    b. tylko jednośladowym

    c. tylko wielośladowym
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4. Po drodze oznaczonej tym znakiem można jechać rowerem:

    a. po dowolnej stronie pod warunkiem ustępowania pieszym

    b. po prawej stronie bez konieczności ustępowania pieszym

    c. tylko po lewej stronie
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5. Za tym znakiem rowerzysta może:

    a. skręcić w lewo

    b. zawrócić

    c. skręcić w prawo

6. W strefie zamieszkania w godzinach 5:00 do 23:00 dopuszczalna prędkość roweru 

    wynosi:

    a. 10 km/h                                

    b. 20 km/h                                    

    c. 50 km/h

7. Dziecko w wieku 15 lat, poruszające się po jezdni po zmierzchu poza obszarem 

    zabudowanym, jest obowiązane:

    a. nieść latarkę ze światłem białym

    b. używać elementów odblaskowych w sposób widoczny dla innych uczestników ruchu

    c. iść po lewej stronie drogi i nieść latarkę ze światłem czerwonym
8. Za włączającego się do ruchu uważamy rowerzystę wjeżdżającego:

    a. z jezdni na pobocze

    b. na drogę gruntową z drogi twardej

    c. na jezdnię z drogi dla rowerów, z wyjątkiem wjazdu na przejazd dla rowerzystów

9. Odległość między kolumnami rowerów jednośladowych nie może być mniejsza 

    niż:

    a. 100 m                                      

    b. 200 m                                     

    c. 500 m
10. Kierujący rowerem w wieku 17 lat w czasie jazdy musi mieć przy sobie:

      a. tymczasowy dowód osobisty        

      b. kartę rowerową lub prawo jazdy     

      c. nie musi mieć żadnych dokumentów 

11. Liczba wózków rowerowych jadących w zorganizowanej kolumnie nie może    

      przekraczać:

      a.  5                                                  

      b. 10                                              

      c. 15

12. Kierującemu rowerem zabrania się:

      a. ciągnąć kolegi na sankach zaczepionych sznurkiem do roweru

      b. jechać w kolumnie w odległości 4 m za poprzedzającym go rowerem 

      c. jazdy w kolumnie liczącej mniej niż 10 rowerów jednośladowych

13. Zabrania się zatrzymania roweru:

      a. na jezdni obok linii przerywanej wyznaczającej krawędź jezdni

      b. przed znakiem „zakaz zatrzymywania się”

      c. w odległości 20 m od przejścia dla pieszych

14. Kierujący rowerem jest obowiązany używać podczas jazdy w nocy  świateł:

      a. mijania                             

      b. do jazdy dziennej                         

      c. pozycyjnych

15. W razie przechodzenia przez jezdnię osoby upośledzonej używającej specjalnego 

      oznaczenia, kierujący rowerem jest obowiązany:

      a. bezpiecznie ominąć tę osobę

      b. ustąpić jej pierwszeństwa tylko na przejściu dla pieszych

      c. zatrzymać pojazd w celu umożliwienia jej przejścia 

16. Korzystanie z chodnika lub drogi dla pieszych przez kierującego rowerem   

      jednośladowym jest:

      a. kategorycznie zabronione

      b. dozwolone w każdym przypadku, pod warunkiem zachowania szczególnej 

          ostrożności, powolnej jazdy i ustępowania miejsca pieszym 

      c. dozwolone, gdy szerokość chodnika wzdłuż drogi, po której ruch pojazdów jest 

          dozwolony z prędkością większa niż 50 km na godzinę, wynosi co najmniej 2 metry 

          i brakuje wydzielonej drogi dla rowerów

17. Widząc ten znak na drodze, rowerzysta:

      a. musi obowiązkowo ustępować pierwszeństwa pieszym na drodze
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      b. wjeżdża do strefy zamieszkania i nie może przekroczyć 

          prędkości 40 km na godzinę

      c. może jechać z prędkością bezpieczną, na przykład 

          20 km na godzinę
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18. W czasie poruszania się kolumny pieszych w warunkach niedostatecznej  

      widoczności:

      a. pierwszy z idących z lewej strony obowiązany jest nieść latarkę ze światłem białym 

          skierowanym do przodu

      b. pierwszy z idących z prawej strony obowiązany jest nieść latarkę ze światłem białym 

          skierowanym do przodu 

      c. ostatni z idących w kolumnie powinien nieść latarkę ze światłem białym                  

19. Rowerzysta wyprzedzany przez inny pojazd jest obowiązany:

      a. zawsze zatrzymać się, aby ułatwić wyprzedzanie

      b. zjechać jak najbliżej prawej krawędzi jezdni i - w razie potrzeby - zatrzymać się dla 

          ułatwienia wyprzedzania

      c. przyspieszyć

20. Kierującemu rowerem zabrania się:

      a. wyprzedzania na drodze jednokierunkowej

      b. przejeżdżania przez chodnik 

      c. przewożenia innej osoby, jeżeli nie ukończył 17 lat
21. Jeżeli pieszy musi poruszać się po jezdni, to:

      a. może iść środkiem jezdni, ustępując pierwszeństwa pojazdom

      b. jest obowiązany zajmować miejsce jak najbliżej jej lewej krawędzi

      c. powinien iść w odległości nie większej niż 1 m od jej krawędzi

22. Kilku pieszych idących po jezdni:

      a. zawsze musi iść „parami’              

      b. powinno poruszać się jedno za drugim, ale na drogach o małym ruchu i w warunkach 

          dobrej widoczności dwóch pieszych może iść obok siebie                 

      c. może iść w dowolny sposób 

23. Poza przejściami dla pieszych:

      a. pieszy może przechodzić przez jezdnię w każdym miejscu, jeżeli zachowa 

          szczególną ostrożność i będzie ustępował pierwszeństwa pojazdowi

      b. pieszy może przechodzić przez jezdnię, jeżeli odległość od przejścia przekracza 

          100 m  

      c. pieszemu nie wolno przechodzić przez jezdnię poza przejściami
24. Przechodzenie przez jezdnię w miejscu o ograniczonej widoczności drogi:

      a. jest zawsze zabronione                        

      b. jest dozwolone tylko na drogach o małym natężeniu ruchu                          

      c. jest dozwolone tylko na drogach jednokierunkowych

25. Pieszy, który zamierza przejść przez drogę dwujezdniową na obszarze 

      zabudowanym:

      a. zobowiązany jest korzystać tylko z przejść dla pieszych

      b. może przekroczyć drogę w odległości ponad 100 m od przejścia dla pieszych

      c. może przekroczyć drogę w dowolnym miejscu
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